
Протокол № 2 

засідання приймальної комісії 

Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання 

від 26.01.2023 м. Кам’ янське 

 

Присутні: 

Присутні: ЧИБІСОВ В.І.,  ГОВОРУХА О.О., ПОЛКОВНІКОВА М.С.,  

КІРПА О.М., ШАПОВАЛ М.П. ,  ПИЛИПЕНКО Л.О.,  ДАНЬКО В.П.,  ДОНЕЦЬ В.В.,  

ДРОБОТ В.В.,  СНУРНІЦИН С.А.,  САЛІМОН В.М., КЛИНДУКОВА М.В., ГОВОРУХА 

С.А., СМІРНОВА А Г., ВОРОН Н.В., ОКУНЄВА А.В. 

Запрошені: Дерун В.І., Борисов М.А., Савічева В.Л. - голови ЦК 

 

Порядок денний: 

1. Про виконання рішень попередніх засідань. 

Доповідач Полковнікова М.С. 

2. Лист МОН « Про організацію прийому іноземних громадян у 2023 році» 

Доповідач Чибісов В.І. 

 

1 .Слухали:  

 Полковнікова М.С. - відповідальний секретар ПК, доповіла, що попередні рішення 

приймальної комісії виконані відповідно до термінів, окрім довгострокових, які 

знаходяться в стадії виконання. 

Ухвалили:  

1.Інформацію взяти до відома та продовжити працювати над виконанням рішень. 

Голосували: одноголосно. 

 

2. Слухали. 

Чибісов В.І. – голова ПК, повідомив про надходження листа МОН України « Про 

організацію прийому іноземних громадян у 2023 році» від 26.01.2023р., в якому зазначено, 

що у зв'язку з надходженням до Міністерства освіти і науки України звернень від закладів 

освіти щодо можливості організації прийому іноземних громадян у січні-лютому 2023 року 

повідомляємо наступне. 

Відповідно до пункту1 розділу XV Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 

квітня 2022 року № 392, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 травня 2022 р. 

за № 487/37823 (далі - Порядок прийому) правила прийому діють до 31 грудня 2022 року 

(стосовно прийому іноземних студентів до набуття чинності Правил прийому на 2023 рік). 

Таким чином, заклади освіти до набуття чинності Правил прийому на 2023 рік 

можуть здійснювати у 2023 році прийом іноземних громадян відповідно до процедур, 

визначених Правилами прийому на 2022 рік. 

Водночас звертаємо увагу, що для належної організації такого прийому необхідно внести 

зміни до Правил прийому на 2022 рік в частині визначення термінів прийому іноземців у 

2023 році та видати наказ про затвердження складу відповідних екзаменаційних комісій на 

2023 рік .  

Організацію прийому вступників здійснює Приймальна комісія - робочий орган 

закладу вищої освіти. Приймальна комісія діє згідно з положенням про приймальну комісію 

закладу вищої освіти, розробленим з урахуванням вимог Положення про приймальну 

комісію  вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 

листопада 2015 року за № 1353/27798. Наказ про затвердження складу Приймальної 

комісії видається керівником закладу до початку календарного року. 

Зарахування цієї категорії вступників здійснюється на підставі наказів (форма 

наказу про зарахування затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 23 

червня 2022 року № 583, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 20 липня 2022 року 



за № 810/38146), що формуються у розділі ЄДЕБО «Вступна кампанія» ( модуль 

«Зарахування іноземців та осіб без громадянства»), з наступним створенням карток 

здобувачів освіти. 

Звертаємо увагу, що у разі дистанційного набору у модулі «Зарахування іноземців та 

осіб без громадянства» в поле «Примітка» вказується посилання на сканкопію угоди з 

партнерською організацією, що є резидентом країни походження вступників, та посилання 

на відеоматеріали проведення вступного іспиту для іноземців. 

Внесення інформації до ЄДЕБО про іноземних вступників 2022 року, яка не була 

внесена до закриття доступу до Вступної кампанії 2022 року, здійснюється через 

звернення з типом «[Здобувачі освіти] Запит на створення картки здобувана». 

До звернення долучаються сканкопії заяв на вступ, наказів про зарахування та наказів про 

встановлення періоду здобуття освіти для іноземних здобувачів. У разі дистанційного 

набору також долучається сканкопія угоди з партнерською організацією, що є резидентом 

країни походження вступників, та посилання на відеоматеріали проведення вступного 

іспиту для іноземців. 

Нагадуємо, що відповідно до Положення про Єдину державну електронну базу з питань 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08 червня 2018 № 

620, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 року за № 1132/32584, 

інформація вноситься до ЄДЕБО користувачами ЄДЕБО протягом п'яти робочих днів з 

моменту її створення або отримання, якщо інший строк не встановлений законодавством. 

2. Виступили 

Полковнікова М.С. – відповідальний секретар приймальної комісії сказала, що наш 

навчальний заклад не має ліцензії на навчання іноземних громадян, тому дану інформацію 

приймаємо до уваги. 

Ухвалили:  

1.Інформацію взяти до відома. 

Голосували: одноголосно 

 

 

Голова приймальної комісії                                          Віктор ЧИБІСОВ  

 

 

Відповідальний секретар                                               Марія ПОЛКОВНІКОВА 

приймальної комісії    


